

Волонтери Slots City Foundation передали потужний генератор Олександрівській лікарні

21 лютого, 16:50 1797 НОВИНИ КОМПАНІЙ

Поділитися:



Великий генератор потужністю у 250 кВт уже доставлено до Києва з Нідерландів (Фото: Slots City)

Автор: Андрій Сорока

«Коли заввідділення лікарні попросив нас про величезний генератор, ми вирішили залучити до допомоги партнерів», — згадує Андрій Туригін, волонтер Slots City Foundation.

Він разом з друзями-волонтерами давно допомагає Олександрівській лікарні: привозить ліки, закупає одяг та продукти для пацієнтів, у першу чергу — ветеранів. Цього разу лікар звернувся до Андрія з проханням про генератор, який зможе забезпечити безперебійну роботу цілого блоку.

«Ми порадилися з волонтерами фондів-партнерів з мережі, яка у нас вже сформувалася за два роки роботи, і залучили до цього проєкту», — розповідає керівник Фонду Slots City Артем Стогній. «Спільно з Благодійним фондом „Кишенці“ та його партнерським фондом De Leeuw Kyiv із Нідерландів великий генератор потужністю у 250 кВт уже

доставлено до Києва, і зараз ми готуємо його до запуску: проводимо технічне обслуговування та підключаємо до електросистеми лікарні», — каже Артем.

На місці призначення генератор отримав Євген Баценко, завідувач відділенням політравми.

Фонд Slots City системно співпрацює з його відділенням ще з 2022 року: щомісяця волонтери збирають потреби лікарів і пацієнтів, закупають допомогу та доставляють її у лікарню.

За словами лікаря, після підключення генератор використовуватимуть для безперебійної роботи харчоблоку лікарні та для стерилізації інструментів.

Широка мережа партнерств і колаборацій з колегами-волонтерами — особливість роботи Фонду.

«У нас є партнери, з якими ми співпрацюємо за різними напрямками», — розповідає Артем Стогній.

Серед них, зокрема, фонди Україна.Південь.Воля та Зампотех, з якими Slots City Foundation лагодить автомобілі й іншу техніку для Сил оборони. З друзями-підприємцями Фонд ремонтує та доукомплектовує плавзасоби для захисників, з Векторно-оптичною лабораторією (VOL) безкоштовно для військових ремонтує підбиті дрони.

Разом з вітчизняними винахідниками волонтери працюють над технічними розробками для армії. Так, нещодавно закупили деталі для серійного виробництва ракетних систем, дистанційного керування танковим кулеметом та баггі.

Також волонтери Slots City Foundation за рік опрацювали більше 250 адресних заявок військових і надіслали понад 900 передач адресної гуманітарної допомоги.

Читайте також:

- **Допомогти нашим: як волонтери Slots City Foundation розвинули мережу партнерств для підтримки армії та переселенців**
- **ППО, РЕБ, джипи, баггі та трофейні бронемашини: у грудні волонтери Фонду Slots City збільшили допомогу військовим та медикам**
- **Slots City Foundation розпочинає серійну закупівлю українських баггі для військових**